

Anexa 23 – Model cerere de ofertă (servicii)

Schema de Granturi: Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar

Beneficiar: LICEUL TEHNOLOGIC PĂTÂRLAGELE

Titlul proiectului: Reducerea abandonului școlar în cadrul Liceului Tehnologic Patarlagele

Contract de finanțare nr. 4544/24.04.2024, Cod proiect: F-PNRAS-2-2023-0603

CERERE DE OFERTĂ

nr. 253 din data 17.10.2024

Achiziție servicii de cazare, masa și workshop cadre didactice și personal auxiliar

Către: SC ELISAB CONSULT SRL

Adresa: sat Vernesti, Comuna Vernesti, strada Vinului, Nr. 31 C, jud. Buzau

Telefon/e-mail: Tel: 0762.02.69.64 **email:** elisab.consult@gmail.com

În atenția domnului TRESTIANU FLORENTIN-IONUȚ

Stimate domn, TRESTIANU FLORENTIN-IONUȚ

LICEUL TEHNOLOGIC PĂTÂRLAGELE implementează, în calitate de beneficiar, proiectul Reducerea abandonului școlar în cadrul Liceului Tehnologic Patarlagele conform contractului de finanțare nr. 4544/24.04.2024, în cadrul Schemei de Granturi Programul Național pentru Reducerea Abandonului Școlar, parte a Planului Național pentru Redresare și Reziliență al României (PNRR) și intenționează să utilizeze o parte din fonduri pentru achiziția serviciilor pentru care a fost emisă prezenta cerere de ofertă.

În acest sens, sunteți invitați să trimiteți oferta dumneavoastră de preț pentru următoarele servicii:

Nr. Crt.	Descrierea serviciilor	UM	Cantitate
1.	Achiziție servicii de cazare, masa și workshop cadre didactice și personal auxiliar	buc	10

Specificații tehnice solicitate pentru fiecare componentă a serviciilor:

Denumirea serviciilor: Achiziționarea următoarelor servicii: - Cazare, masa și workshop la Hotel Rozmarin Predeal în perioada 13.12-15.12.2024
Obiectivul serviciilor: Personalul didactic din unitatea de învățământ va beneficia de cazare și masa și workshop cadre didactice și personal auxiliar. - 2 nopți la Hotel Rozmarin Predeal.
Activități În vederea îndeplinirii obiectivului, prestatorul va realiza următoarele activități: - cazare, masa și workshop pentru 6 cadre didactice și personal auxiliar - 2 nopți la Hotel Rozmarin Predeal. - Workshop relația profesor-părinte, profesor-profesor, profesor-elev în unitățile de



<p>învățământ din medii defavorizate. Sesiunea de workshop se va desfășura 3 zile și cuprinde cazare și masă în CAMERĂ DUBLĂ. Cunoasterea cerintelor specifice ale scolii, valorificarea muncii elevilor, urmarirea activitatii de invatare in modul familial, contribuie la imbunatatirea acestei legaturi si diminuand sursele de neintelegere, plaseaza parintii si elevii in relatii de incredere cu mediul scolar. Scoala si familia sunt cei doi piloni de rezistenta ai educatiei, pentru a-si exercita cu succes rolul in viata copiilor, familiile trebuie incurajate prin actiuni sociale specifice, care favorizeaza derularea optima a relatiilor educationale. Obiectivul principal al actiunii educative este formarea personalitatii elevului, care este urmarit atat in familie, cat si in scoala, astfel incat sarcinile scolare si ale familiei in materie de educatie si instructie se impletesc si se sprijina reciproc; astfel se impune tot mai mult implicarea cadrelor didactice in relatii de cooperare cu parintii copiilor.</p>
<p>Expertii necesari pentru realizarea serviciilor: personal calificat unitate de cazare</p>
<p>Livrabile Ca rezultat al serviciilor descrise mai sus, prestatorul va trebui să presteze următoarele servicii:</p> <ul style="list-style-type: none">- cazare, masa si workshop pentru 10 cadre didactice si personal auxiliar-2 nopti la Hotel Rozmarin Predeal, <p>Documentele care să ateste calitatea și siguranța acestora, după caz;</p> <ul style="list-style-type: none">- factura fiscală- raport de activitate- certificat participare workshop <p>Parametri de funcționare minim acceptați de către Beneficiar.</p> <ol style="list-style-type: none">1. Facturarea serviciilor prestate se va face într-o singura transa, la semnarea contractului. Tariful (prețul) unitar pentru furnizarea serviciilor rămâne ferm pe toată perioada derulării contractului de servicii. Alte prevederi relevante *prestarea serviciilor se va realiza în perioada cuprinsă între 13.12-15.12.2024 *Firma trebuie să dețină : <ol style="list-style-type: none">2. Certificat de înregistrare eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte domeniul de activitate ce trebuie să includă și prestarea serviciilor care fac obiectul prezentei proceduri de achiziție
<p>Perioadă de implementare/ Durata serviciilor 13.12-15.12.2024</p>
<p>Locație Hotel Rozmarin Predeal</p>
<p>Raportare Raportul de activitate al prestatorului va fi analizat de HAIUC ELENA PETRONELA avand functia de Responsabil de Achizitii in cadrul proiectului.</p>
<p>Facilități oferite de Beneficiar Liceul Tehnologic Pătârlagele va furniza toate informatiile necesare in vederea prestarii serviciilor.</p>
<p>Drepturi de proprietate intelectuală. Toate documentele elaborate sau pregătite de către Prestator pentru Beneficiar în cursul îndeplinirii serviciilor vor avea caracter confidențial și vor deveni și rămâne proprietatea absolută a Beneficiarului. Prestatorul va transmite toată această documentație către Beneficiar până la termenul final stabilit prin Contract sau până la expirarea acestuia.</p>

Valoarea estimată a achiziției este de **15.000** lei fără TVA.

Oferta dumneavoastră, în formatul indicat în Anexa la prezenta Cerere de Ofertă, va fi depusă în conformitate cu termenii și condițiile de prestare precizate și va fi trimisă la:

Adresa: Patarlagele, str. Alexandru Ioan Cuza, nr.6, jud.Buzau

Telefon/Fax: 0238500458/0238500458

E-mail: lictehnpatarlagele@isjbuzau.ro

Persoană de contact: BOCAN ELISABETA

Se acceptă oferte transmise în original, prin e-mail sau fax.

Prețul total ofertat trebuie să includă orice alte costuri necesare prestării serviciilor la locațiile de desfășurare a acestora. Oferta va fi exprimată în Lei, iar TVA va fi indicat separat (5%, 9% sau 19%, după cum este aplicabil).

Prestarea se realizează în cel mult 30 zile de la semnarea Contractului/ Notei de Comandă.

Plata facturii se va efectua în lei, 100% la prestarea efectivă a serviciilor, pe baza facturii Prestatorului și a procesului - verbal de recepție.

Oferta dvs. trebuie să fie însoțită de o copie a Certificatului de Înregistrare sau a Certificatului Constatator eliberat de Oficiul Registrului Comerțului din care să rezulte numele complet, sediul și domeniul de activitate.

Vă informăm asupra: (i) obligației noastre, în calitate de autoritate contractantă, de a aplica prevederile Instrucțiunii nr. 6/30.08.2022 emisă de Ministerul Investițiilor și Proiectelor Europene, referitoare la colectarea și accesul la datele privind **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor/contractanților din cadrul PNRR** și, totodată, asupra (ii) obligației dvs. de a transmite datele și informațiile cu privire la **beneficiarii reali ai destinatarilor fondurilor alocate din PNRR**, înaintea semnării contractului de achiziție. În acest din urmă caz, se va semna, în mod obligatoriu, înaintea semnării contractului de achiziție, o declarație pe propria răspundere care va conține datele privind beneficiarii reali (cel puțin nume, prenume și data nașterii). Această obligație va fi aplicabilă inclusiv subcontractorilor.

Doar ofertele depuse de ofertanți calificați și care îndeplinesc cerințele tehnice vor fi evaluate prin compararea prețurilor. Contractul se va acorda firmei care îndeplinește toate specificațiile tehnice solicitate și care oferă cel mai mic preț total evaluat, fără TVA.

Vă rugăm să transmiteți oferta dvs. prin depunere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax, până cel târziu la data de 31.10.2024

Orice potențial ofertant are dreptul de a solicita clarificări legate de prezenta cerere de ofertă, până cel târziu cu de 5 zile înainte de data limită de depunere a ofertelor, prin transmitere direct la dresa menționată mai sus sau prin e-mail sau fax a solicitărilor de clarificări.

Oferta dvs. trebuie să fie valabilă timp de 30 zile de la data limită pentru transmiterea ofertei.

Vă rugăm să confirmați în scris primirea prezentei Cereri de ofertă și să menționați dacă urmează să depuneți o ofertă sau nu.

Nume HAIUC ELENA PETRONELA

Funcție responsabil achizitii publice

Semnătură



